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Národní předmluva
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na plynná paliva a spotřebiče plynných paliv - Všeobecné požadavky

ENV 14459:2002 zavedena v ČSN ENV 14459:2003 (06 1807) Metoda analýzy rizik a doporučení k
používání elektroniky v systémech řízení hořáků a spotřebičů na plynná paliva
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EN 60730-1:2000 zavedena v ČSN EN 60730-1:2001 ed. 2 (36 1960) Automatická elektrická řídicí zařízení
pro domácnost a podobné účely - Část 1: Všeobecné požadavky

EN 60730-2-5 zavedena v ČSN EN 60730-2-5 (36 1960) Automatická elektrická řídicí zařízení pro domácnost
a podobné účely - Část 2: Zvláštní požadavky na elektrické automatiky hořáků
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Předmluva
Tento dokument (EN 12067-2:2004) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 58 „Bezpečnostní a
řídicí přístroje pro hořáky a spotřebiče na plynná paliva”, jejíž sekretariát zajiš»uje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2004 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2004.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění podstatných požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která tvoří nedílnou součást



této normy.

Tato norma se týká pouze zkoušení typu.

Tato norma uznává bezpečnostní úrovně stanovené CEN/TC 58, které se týkají bezpečnosti,
konstrukce a provedení řídicích přístrojů pro hořáky na plynná paliva a pro spotřebiče plynných paliv a
dále jejich zkoušení.

Příloha A je informativní. Přílohy B a C jsou normativní.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a
©výcarska.
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Úvod
U elektronických poměrových regulátorů palivo/vzduch (GARC) existuje na trhu řada řešení pro dané
použití. Z tohoto důvodu se TC 58 rozhodla vypracovat normu pro zkoušení typu pouze u
elektronických poměrových regulátorů palivo/vzduch (GARC) s uzavřenou smyčkou.

Tato norma neruší ani nenahrazuje požadavky norem na příslušné spotřebiče.

Tato norma v rámci třídění nerozlišuje GARC podle tepelného příkonu, ani se nevztahuje na jejich
použití. Jsou-li GARC zabudovány do spotřebičů, nesmí být narušena bezpečnost spotřebiče při
normálním ani abnormálním provozu GARC, popsaném v této normě.

Přesnost skutečného poměru palivo/vzduch není v této normě stanovena jako neměnná hodnota.

Norma stanoví, které parametry musí výrobce deklarovat a za jakých podmínek musí být splněny.
Tyto parametry se budou vztahovat spíše ke GARC než k procesu spalování.

V normě není zahrnut požadavek na standardní zkušební okruh, nicméně účelem zkoušek je ověřit
hodnoty deklarované výrobcem při podmínkách požadovaných v této normě.
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1 Předmět normy
Tato evropská norma stanoví požadavky na bezpečnost, konstrukci a provozní vlastnosti
elektronických poměrových regulátorů plynné palivo/vzduch (GARC), u nichž se předpokládá, že
budou provozovány v hořácích a ve spotřebičích na plynná paliva. Norma také stanoví zkušební
postupy pro vyhodnocování těchto požadavků a specifikuje nezbytné informace pro instalaci a pro
uživatele.



Tato norma platí pouze pro poměrové regulátory palivo/vzduch s uzavřenou smyčkou (viz 3.1) a v
rámci třídění nerozlišuje GARC podle tepelného příkonu.

Tato norma platí pro elektronické GARC, které mohou být zkoušeny samostatně, a také jako součást
spotřebiče nebo hořáku na plynná paliva.

-- Vynechaný text --


